

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

与前夫“搭伙”同居,她命丧刀下

嫌疑人已被警方控制,那个敲不开家门的6年级女孩成了孤儿

按理说,“搭伙”重组的家庭,夫妻之间会更加珍惜彼此。18日发生在省城历下区运署街12号大院内的一桩悲剧,则完全不是这样。当天傍晚,该大院一单元楼内发生一起命案,年约40岁的崔女士,被发现在暂住的家里遇害。而据知情人介绍,将其伤害致死的,不是别人,正是与其“搭伙”过日子的前夫王某。

本报记者 时培磊
实习生 张金波



事发房屋内空无一人。
本报记者 时培磊 摄

“搭伙”过日子

说起来,被害人崔某和她的前夫王某,现已没有夫妻名分。同住一个大院的邻居们称,崔某的第一任丈夫已经离世,王某是其二婚的对象;王某也曾离异,并在离异后与崔某短暂结合。据称是因为家人反对的缘故,王某与崔某的婚姻只延续了较短时间,便又出现了破裂。

“男的家人很反对俩人在一起,现在他们住在一起算是‘搭伙’吧,平时看着男的对女的还不错。”邻居称。

“两人离异之后没分居,算是继续‘搭伙’过日子。”邻居们称,截至18日案发时,两人已经在此租房居住了一年左右。两室一厅的房子,两人分别带了孩子一起生活。但谁也没有想到,双方竟然闹出了人命来。邻居们不禁叹息:“很多人之前就劝这个女的尽快分开,她一直都没听,要不然不会发生这样的事。”

敲不开的房门

18日下午,崔某的女儿最先发现“苗头不对”。

崔某的女儿目前就读小学6年级。这一天,崔某没有像往常一样来学校接女儿。孩子一个人回到家门口,无论怎样敲门呼喊“妈妈”,屋内一直都没有人回应。

“平时这个点她都在家里。”时间又过了大约一个小时,崔某的女儿见仍无人答应,找到邻居询问是否见到她母亲,并借邻居的手机拨打母亲崔某的电话。但是崔某的电话却一直无人接听状态。

随后拨打王某的电话,也接不通。这是怎么了?感觉事情不对,邻居们带着孩子报了警。18日晚7时许,接到报警的辖区民警来到了现场。见房门紧锁,民警找来了房屋中介,打开了房门。邻居们转述那一刻的情形:崔某已经死在了室内。众人被眼前的景象吓了一跳。

男的极端女的要强

“是被人用刀捅死的。”邻居们回忆,此前谁都没听见这个家里有什么异常的动静。“怎么发生的谁也不知道。”

房屋中介负责人回想起以前,王某和崔某一起搭伙过,都来交过房租。但据他们了解,王某平时基本处于没有收入的状态,要靠崔某在酒店打工的收入来支撑。“这个男的性格很内向,没有能力赚钱,思维方式属于很极端的那种,而女的性格又很要强,双方性格合不来。”

记者19日从知情人处获悉,王某已经被警方控制。具体的案情调查还有待警方的进一步披露。

生父离世,生母被一度成为自己继父的人杀死。转身间,那个敲不开家门的6年级女孩,成为了孤儿。每当说到这里的时候,附近知情的邻居们无不叹息着摇头,为这个可怜的孩子担忧。

俩男子盗窃电缆3000米

本报4月19日讯(记者 杜洪雷) 两名男子多次结伙到工地盗窃电缆,其中一个晚上盗窃3000多米。近日,平阴警方成功侦破一起工地电缆盗窃案。

4月4日早上7时30分许,平阴县公安局接警称:在翠屏街某建筑工地的新建楼宇内有多层楼层电缆线被盗。接警后,刑警大队民警立即赶赴现场,发现该工地新建2号楼内7至18楼入户电缆线总计3000余米被盗,价值两万余元。案发后,平阴县公安局立即指令刑警

大队与榆山一所等部门联合对案件展开调查。

经大量走访调查,办案民警发现该案为两名男子驾驶同一车辆结伙所为。4月12日晚,民警获悉二人在东明县某宾馆入住。办案民警迅速赶赴东明县,并在东明县刑警大队的配合下一举将犯罪嫌疑人张某、刘某抓获。经审讯,二人对盗窃电缆的犯罪事实供认不讳,并交代自2016年3月份以来,两人在聊城、德州等地结伙盗窃电缆案件6起,涉案价值共计十万余元。

凌晨小区里私家车“发火”

本报4月19日讯(记者 戚云雷 实习生 贾若彤 刘晓利) 19日凌晨2时许,停在北坦小区的一辆吉利金刚私家车突然着火。据了解,私家车起火位置为左前轮,有居民怀疑是人为纵火。目前,警方已介入调查。

据报警的居民徐女士称,事发时间是凌晨1点50分,当时她已经睡着了,是她儿子在厨房洗漱时发现楼下邻居的车着火了。随后,徐女士和儿子赶紧下楼灭火,边跑边喊附近住户帮忙。

记者在现场看到,着火轿车的车头和发动机部位被烧得尤其严重,

重,左前轮只剩下裸露的钢圈。车的后半部分情况还好,后车轮都完好无损,轿车内部也没有过火,车内的证件还都保存完整。

至于轿车的起火原因,徐女士表示,事发时她赶到楼下后,发现火是从汽车左前轮位置着起来的,因此怀疑是人为纵火。

19日上午,记者在现场遇到了回来取车上证件的车主。据他介绍,这辆车已经购买五六年了,行驶了大约八万公里,一直没有出过什么大毛病。对于起火原因,他自己也并不清楚,半夜被邻居叫醒后,才知道自己的车起了火。

撞了校车后,肇事司机溜了

轿车司机投案后担全责,被记12分

本报4月19日讯(记者 张泰来 实习生 徐慧敏)

一辆载有20多名小学生的校车与一辆轿车发生撞击事故,轿车车损严重。肇事的轿车司机下车查看后,居然弃车跑了。幸运的是,两车车主和校车上的孩子并无人员伤亡。

“历城一中北门附近,一辆校车和一辆轿车相撞,车内坐着20多名小学生。”4月5日16时55分,历城大队仲官中队民警接到事故报警。民警赶到现场,发现一辆大型校车和一辆黑色桑塔纳轿车停在现场。校车车头左前角凹陷碎裂,明显受过猛烈撞击。“桑塔纳轿车前部破碎和凹陷更加严重,看起来已经根本不能开了。”仲官中队民警张进冬说道。

通过询问现场一名自称是校车司机的男子得知,黑色桑塔纳轿车司机在事故发生后已经离开了现场。男子称,事故发生前,自己驾驶校车由南向北行驶,车上坐着20多名放学回家的小学生。在路口准备转弯时,一辆自西向东行驶



轿车撞击校车事故现场,历城交警供图

的黑色桑塔纳轿车突然冲了过来,还没来得及反应,两辆车便撞在了一起。

“发生事故后,轿车上出来两个男人,听说我要报警,把车扔这儿就走了。”男子说道。

在已经损毁十分严重的桑塔纳轿车里,民警找到了车主的户口本。

在民警的要求和规劝下,4月6日上午朱某来到仲官中队投案自首。据朱某交代,5日下午3点左右,他驾车去接孩子。“当时路上的行人很多,我

只顾着看行人了,根本没看到拐弯过来的校车。”朱某说,两车相撞以后,听校车司机说要报警,就选择弃车逃逸。

“当时就是害怕担责任,没有意识到事情的严重性。”尽管朱某对自己的行为表示十分后悔,但也已经难逃罪责。因为发生事故后弃车逃逸,朱某将承担该事故全部责任,赔偿校方修车费用等共计23000元。下一步朱某将面临罚款2000元、记12分、驾驶证降级和15日以下行政拘留的处罚。

百脉泉 为企业量身定制瓶装水!!!

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 **齐鲁晚报** 投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:13156111656 0531-85196590
章丘及周边:0531-83820566
另招全省各地市桶装水总代理:15098890528
瓶装水定制电话:18678883559

百脉泉
天然矿泉水

山东百脉泉矿泉水有限公司

